
 

 

 

 
 
 
 
 

Ata da Reunião Ordinária N.º 011/2013 
 
 

Data: 08/10/2013 

Horário de Início: 08h30 

Local: Câmara Municipal de Indaiatuba – Auditório José Soliani 

 
 
Pauta 
 
 
 

1. Tribunal de Contas – Verba Funcri 

2. Lei do Aprendiz - CIEE 

3. Aprovação de equipamento 

4. Capacitação SINASE - Aprovação 

5. Correspondências Enviadas e Recebidas 

6. Visitas às Entidades (Relatório de Visita) 

7. Oportunidade às comissões 

8. Conselheiros: Informações sobre as Resoluções do CMDCA  

9. Conselheiros: Projetos 2014 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Ata da Reunião Ordinária N.º 011/2013 
 
Data: 08/10/2013 
Horário de Início: 08:30h 
Local: Câmara Municipal de Indaiatuba – Auditório José Soliani 
 
Membros Presentes: 

Nome Cargo Assinatura / Justificativa 

Alice Ângela Martins Caretta  Conselheira Titular – ABID  

Cícero de Jesus Steininger  Conselheiro Suplente = Defesa  

Cristina Pereira Fernandes Faria Conselheira Suplente - CIESP  

Ecilda de Maria Santos Veloso Representante OAB Titular  

Elaine Cristofalo dos Santos   Conselheira Titular - AEAI  

Elisa Benta Pereira Branco Conselheira Suplente - ABID  

Flávia Vaz Rabello Representante OAB – Suplente  

Francisca Ferreira de Souza Conselheira Suplente – Semfabes  

Gerson Luiz Vieira Conselheiro Titular – Defesa  

Jane Marisa Bordini Conselheiro Suplente - AIMI  

Jessica Alejandra Munoz Cabelo 
Alvarenga 

Conselheira Suplente - Habitação  

José Celino Roncato Conselheiro Suplente – APAE  

Kátia Rodrigues Santiago Conselheira Suplente - Saúde  

Leila de Aguiar Sousa Conselheira Titular – Habitação  

Lucelaine Borges Zampolin Dias Conselheira Suplente – Educação  

Lucidalva Luz dos Santos Conselheira Suplente - AEAI  

Maria de Lourdes A. S. Rodrigues Conselheira Titular - Esporte  

Maria Odete Ferrari Savioli Conselheira Suplente - Cultura  

Marisa Godinho de Oliveira Conselheira Titular – ANAÍ  

Noemia Giatti Roncato Presidente - APAE  

Patrícia Aparecida Barbieri Ambiel Conselheira Titular - Educação   

Pericles Claudemir Nunes Conselheiro Titular – AIMI  

Rosa Aparecida de O. Ordonho Conselheira Titular – Cultura  

Rosemeire Lopes Conselheira Suplente - Esporte  

Ruth Silva da Motta Pequeno Conselheira Titular - Saúde  

Samara Souza da Silva Conselheira Suplente - ANAÍ  

Sandra Maria de Moraes Conselheira Titular - Semfabes  

Sérgio Roberto Wolf Conselheiro Titular – CIESP  

Suely Palma Borges Scalfi Conselheira Titular – Educandário  

Valdir Simonelli Conselheiro Titular – Fazenda  

Vania Maria Ferraz Conselheira Suplente - 
Educandário 

 

Wilson Massato Shiiya Conselheiro Suplente – Fazenda  

 



 

 

 

 

 

 

A Reunião deu início às 8h30min do dia 08 de outubro de 2013, onde estavam 

presentes 14 conselheiros, conforme lista de presença. Assuntos Discutidos: A Sra. 

Noêmia deu início, falando o motivo da visita da Sra. Fátima Rogério Souza do Setor 

de Prestação  e a Sra. Edna Canesin – Assessora da Semfabes. Em seguida a Sra. 

Fátima falou que os departamentos responsáveis pela análise dos documentos vem 

observando que os documentos exigidos pelo art. 1º incisos VII a XI da lei 5.972/11 

(certidões) em algumas prestações apresenta data de validade expirada, bem como 

as declarações de cotações e relatórios circunstanciado que devem ser apresentadas 

todos os meses em todas as verbas recebidas. Caso haja mudança na diretoria por 

qualquer motivo é necessário apresentar cópia da ata da última eleição, ficha de 

cadastro com suas devidas alterações, cópia do R.G. do atual presidente. Sempre 

que houver qualquer mudança estes documentos devem ser atualizados e 

encaminhado a Semfabes e ao CMDCA. Justificar o motivo quando o documento não 

for apresentado. A Sra. Fátima espera estes documentos juntamente com as 

próximas prestações para o mês de outubro/13. Todas as entidades precisam mandar 

o anexo 06 da prestação de contas para o CMDCA, juntamente com o relatório de 

atendimento. A Sra. Noêmia avisou as entidades da importância da entrega desses 

documentos e também caso haja as atualizações, tudo dentro do prazo para que não 

haja mais reclamações, a entidade que insistir em enviar as  prestações com erros e 

não entregar os documentos atualizados, poderão ficar sem participar do saldo da 

verba Funcri.  A Sra. Sandra leu ata do mês de Setembro e foi aprovada. A Sra. 

Noêmia explicou sobre as doações do fundo, que os projetos apresentados aqui 

também são apresentados para o Terceiro Setor e só podem ser apresentados para 

as empresas os projetos que foram aprovados pelo CMDCA. A Sra. Solange 

(Conselho Tutelar) falou que visitou o IACC no qual encaminhou o relatório que será 

analisado pelo CMDCA e tomado às devidas providências. A Sra. Sandra informou 

que as representantes das entidades do CIEE estiveram na reunião da comissão da 

lei do aprendiz, o qual esclareceu o funcionamento da entidade no Município que está 

atuando numa sala da Faculdade Anhanguera a quase 01 (um) ano, foi entregue a 

documentação para ser analisada e foi orientado sobre a atuação da entidade no  



 

 

 

 

 

 

Município conforme a Lei do Aprendiz, informamos não poderia estar atuando uma 

vez que ela não está cadastrada no CMDCA. Após Sra. Noemia passou para 

aprovação a aquisição de um computador para o CMDCA no valor de R$ 2.450,00 no 

qual foi aprovado por unanimidade. Foi também aprovado por unanimidade a 

capacitação do ECA-SINASE, a ser realizada no dia 08 de novembro das 08h00 às 

17h00 no auditório da Câmara Municipal no valor de R$ 3.400,00. As 

correspondências recebidas no mês de setembro: Ofício AIMI – apresentando um 

novo conselheiro titular o Sr. Pericles Claudemir Nunes para substituir o Sr. Luciano 

Malpelli; convite da Casa da Criança para inauguração do projeto e da formatura; 

convite do Cresans para uma palestra com a nutricionista “Comer Bem”. Foi 

informado ainda que o Saldo FUNCRI do mês de setembro é R$ 196.469,21. Segue 

relação dos atendimentos apresentados pelas entidades referente ao mês de 

Setembro: Educandário Deus e a Natureza: Realizou 499 atendimentos diretos, 

através do programa Abraçando a Família: Mãos Jovens: 318 Adolescentes; 

Qualificar é Crescer; 28 Jovens e 117 Adultos e Fazendo Arte em Família: 14 Jovens 

e 22 Adultos.  ABID: Projeto Acolher 16 Atendidos;  11 Acolhidos, 05 desacolhimento; 

e 15 vagas: Projeto Resgate; 26 Atendidos; Projeto Criança Indaiatubana Feliz: 68 

Alunos e 62 Famílias: e Projeto de Vida; 51 Atendidos. APAE: 677 Usuários, sendo,  

210 são alunos da Escola Educação Especial da Apae. ANAI: 137 Inscritos. CIASPE: 

Programa Inclusão Escolar: 17 assistidos; Oficinas; 07 assistidos e 01 desligado, 

Totalizando nos dois programas 24. Instituto Deco 20: 115, Atendidos e 460 

atendimentos Indiretos. Nosso Lar Benedita Rangel Nogueira: 17 atendidos tendo 03 

desligamentos neste mês, Educando para Vida: 196 atendidos, PAASI: 62 atendidos 

e Creas Peti: 09 crianças e 05 Famílias, Creas Paefi: 98 casos.  

 

Reunião com Conselheiros.  

 

Sem mais assuntos a serem tratados, deu se por encerradas esta reunião. Eu Marisa 

Godinho, redigi  esta ata que deverá ser lida e aprovada. 


